

Новости

Общество

05.08.2025

Студенческие отряды БГУИР благоустраивают общежития к новому учебному году

В преддверии нового учебного года студенческие отряды «Альтаир» им. Героя Советского Союза Б.А. Царикова и «Орион» им. Героя Советского Союза А.М. Василевского Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники активно включились в работу по благоустройству студенческих общежитий. Бойцы взяли на себя ответственность за создание комфортных условий для проживания студентов.

В течение лета участники студенческих отрядов провели ряд мероприятий: ремонтные работы – покраска стен и ремонт мебели; благоустройство территории – уборка прилегающих зон и посадка цветов; организация зон отдыха – создание уютных уголков для учебы и общения.

«Студенческие отряды – это огромная помощь, ведь мы тщательно готовим общежития к заселению ежегодно, масштаб работы никогда не уменьшается. Одним из стимулов является то, что ребята делают это не только для первокурсников, но и для себя в первую очередь. Задачи ежедневно меняются, студенты всегда со всем справляются: приходят вовремя, подходят к делу ответственно, работают слаженно», – поделилась заведующая общежитием №1 **Елена Продеус.**

Благоустройство общежитий силами студентов стало доброй традицией БГУИР. Это не только помогает создать уют, но и сплачивает коллектив, развивает навыки командной работы и ответственности.



Иван Романчук

Студент 3 курса ФИТиУ **Иван Романчук**: *«В этом году я впервые работаю в стройотряде. Желание присоединиться к ребятам пришло спонтанно, было интересно поработать своими руками, помочь университету, а еще остаться на лето в общежитии – необычный и веселый опыт. У нас очень дружный коллектив, где каждый поддерживает товарищей, подсказывает, направляет. Сегодня, например, в такую замечательную погоду мы работаем в саду».*

«Работа в студотряде повышает шансы на заселение в общежитие, а также не дает заскучать во время летних каникул, поэтому уже второй год я становлюсь частью ответственной команды. Здорово, что мы успеваем и работать, и отдыхать, принимая участие в различных мероприятиях, организованных Студенческим Советом и БРСМ», – рассказал командир отряда «Орион» **Павел Кобрин**.



Павел Кобрин







BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR



BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR



AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR



AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR



О работе студентов в общежитиях №4 и №5 читайте на сайте БГУИР завтра. Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники выражает благодарность всем участникам студенческих отрядов за их труд и инициативность. Вместе сделаем наш университет лучше!

Ксения Малаш
Фото Максима Максака